

# Protokoll fört vid ordinarie årsmöte med Verums älgskötselområde i Verums bygdegård 19 03 21.

## § 1

Valdes Anders Paulsson till ordförande för mötet och Rune Andersson till sekreterare. Därjämte valdes Stefan Pålsson och Jonny Nilsson att jämte ordföranden justera protokollet.

## § 2

Beslöts att vänta med justering av röstlängd tills ev behov förelåg.

## § 3

Godkändes sätt på vilket kallelse skett.

## § 4

Fastställdes gällande dagordning.

## § 5

Föredrog Rune Andersson styrelsens verksamhetsberättelse vilken godkändes.

## § 6

Föredrogs revisorernas berättelse i vilken ansvarsfrihet tillstyrktes.

## § 7

Föredrog kassören John Karlström räkenskaperna och årsmötet fastställde resultat – och balansräkningen.

## § 8

Beviljades styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

## § 9

Valdfes Anders Paulsson till ordförande i styrelsen för 1 år.

## § 10

Till styrelsen omvaldes för 2 år Bengt Olofsson, Joakim Nilsson, Klaus Weitemeyer och John Karlström. Dessutom nyvaldes Mattias Bengtsson för 1 år.

## § 11

Beviljades styrelsens ordförande 1940 04 11 – 37 36 Anders Paulsson och styrelsens kassör 1991 02 12 – 42 95 John Karlström var för sig firmateckningsrätt för Verums älgskötselområde.

## § 12

Omvaldes Carl – Gustav Engkvist och Mats Nilsson till revisorer.

§ 13

Omvaldes till valberedning Jan Jönsson, Olle Ottosson och Glen Johnsson med Jan Jönsson som sammankallande.

§ 14

Anmäldes att inga förändringar skett av ingående jaktmarker.

§ 15

Inga nya jaktlag hade ansökt om anslutning. Antogs förslaget från Mellersta Norra Skånes älgförvaltningsgrupp att inte medverka tillförflyttning av marker från angränsande äsko under planperioden utan att synnerliga skäl föreligger. Ett sådant kan vara ägarbyte av mark.

§ 16

Konstaterades att inga motioner inkommit.

§ 17

Föredrog Stig Hermansson styrelsen förslag till ny älgförvaltningsplan för kommande 3 år. Den godkändes och styrelsen bemyndigades sända den till älgförvaltningsgruppen.

§ 18

Beslöts att antal älgar etc som skall fällas kommande jaktår fastställs vid kommande älgmöte i augusti- början september -19.

§ 19

Då kassan är tillfredsställande beslöts att ingen årsavgift uttages för kommande år.

§ 20

Vad gäller praktiskt älgvårdsarbete diskuterades spillningsinventering, älg – obs mm och styrelsen tryckte på vikten av detta.

§ 21

Då inga övriga ärenden förelåg avslutades årsmötet.

§ 22

Som kommentarer till årsmötesprotokollet noteras följande :

1. Före årsmötet höll jaktvårdskonsulent Fredrik Jönsson ett uppskattat föredrag om " jaktledarens roll ".
2. Jaktstart sker 19 10 26.

3. Följande tillägg till våra jaktregler gjordes " Om tjur skjutes i tron att det var ett hondjur och tjurkvoten är fylld frias skytten från felskjutning såvida hornen är mindre än en tomhylsas längd ( 30.-06 ). Situationen skall omgående anmälas till styrelseledamot som besiktar fallet.
4. Påmindes med emfas om vikten av noggrann spillningsinventering samt om reglerna för älgobsen som skall redovisas för de 7 första jaktdagarna som jaktlaget jagar under tid då vuxen älg är tillåten.

Vid protokollet

  
Rune Andersson

Justeras

  
Anders Paulsson

  
Stefan Pålsson

  
Jonny Nilsson